

XIX съезд партии «Единая Россия» состоялся 23 ноября в Москве. На съезде был дан старт подготовке к выборам в Госдуму в 2021 году.

- Интересы людей для партии должны быть важнее мнения чиновника любого уровня, - заявил Владимир Путин, выступая на съезде ЕР. Он назвал «Единую Россию» ведущей политической силой страны, которая не боялась брать на себя ответственность на сложнейших поворотах истории. - Для того, чтобы оставаться лидером во всем, нужно не искать для себя комфорта, а видеть проблемы на местах и решать их, добиваясь справедливости, - нацелил Президент.

Приоритетом партийной работы Президент назвал прямой диалог с гражданами. «Сами находите и поднимайте острые вопросы, не дожидаясь очередной «Прямой линии», которые проводятся у меня ежегодно, старайтесь своими силами решить эти вопросы», - призвал Путин «единороссов». Он подчеркнул, что в партии должны видеть все проблемы на местах - с муниципальными больницами, которые разваливаются, со школами, «где дети чуть ли не в пятую смену ходят». «Если чиновники не видят - терзать их, трясти, добиваться решения», - призвал Президент членов «Единой России».